

Katastrofa v Gaze: Kontrola izraelských a západních elit – Dr. Chandra Muzaffar

 ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/izrael-a-palestina/katastrofa-v-gaze-kontrola-izraelskych-a-zapadnich-elit-dr-chandra-muzaffar

28. října 2024

Izrael je odhodlán ovládnout sever Gazy. To vysvětluje jeho ničení obytných oblastí v regionu. Terčem útoků se staly také školy a nemocnice. Lidé byli nuceni opustit své domovy. Mnozí, kteří se rozhodli zůstat, byli zabití.

Ačkoli jsou nyní k dispozici některé potraviny a další základní potřeby, zdaleka nejsou dostačující. Hrozba hladomoru je proto stále reálná.

Stejně jako ve zbytku Gazy a Palestiny přišly o život desítky zdravotníků. Další kategorií lidí, kteří se stali obětí izraelské agrese, by byli pracovníci médií. Bylo zjištěno, že izraelským bombám a kulkám podlehl také mnoho dětí. Jedná se o vzorec, který se projevil téměř při každém izraelském útoku na Gazu v posledních mnoha letech.

I když izraelská zvěrstva v severní Gaze zapadají do jeho širšího programu etnického čištění Palestiny, **intenzita jeho současné agrese v této oblasti zřejmě naznačuje, že režim v Tel Avivu má jiné konkrétní cíle.** Objevují se názory, že spěchá s okupací severu, aby si zajistil, že bude moci co nejdříve ovládnout zásoby ropy a zemního plynu u pobřeží Gazy. Existují analytici, kteří rovněž tvrdí, že Tel Aviv chce sever Gazy přeměnit na jakousi nárazníkovou zónu, aby posílil bezpečnost Izraele.

Ať už jsou jeho skryté motivy jakékoli, je neslýchané, aby zemi, jejíž okupaci Gazy považuje **Mezinárodní soudní dvůr (ICJ)** za „nezákonnou“, procházelo zjevné etnické čištění národa a jeho země. Je pravda, že lidé protestovali. Občanské skupiny odsoudily počínání Tel Avivu v Gaze a v celé Palestině. Segmenty alternativních médií otevřeně kritizovaly to, co se v Gaze a na

Západním břehu Jordánu děje v posledním roce od 7. října 2023. Tyto mediální kanály i některé občanské skupiny si vzaly na paškál také Izrael za jeho současnou agresi v Libanonu, která rovněž vedla ke smrti stovek civilistů. Přesto Izrael ve svém barbarském chování pokračuje. Rozhodl se arogantně ignorovat hlasy zbytku lidské rodiny. Naprosto pohrdá dokonce i vyváženými názory jednotlivců a skupin, které jsou součástí jeho vlastní podpůrné základny.

Jedním z důvodů, proč Izrael pokračuje ve svém bezpráví, je skutečnost, že za ním stojí některé mocné státy. Americká elita nadále zasypává Izrael penězi a zbraněmi. Je také stále připravena chránit izraelské nepravosti tím, že využívá svého práva veta v Radě bezpečnosti OSN. Britská elita je rovněž věrným dodavatelem zbraní Izraeli. Tento darebácký stát těží také z německých zbraní a podpory.

Pokud se americké a britské elity spolčují s izraelskými elitami při pokračujícím masakrování Palestinců a Libanonců, je to do značné míry proto, že sionistický Izrael, jak mnozí z nás již mnohokrát zdůraznili, je produktem britských a amerických koloniálních zájmů z počátku 20. století. Ochota německých elit poskytovat Izraeli slepou podporu má mnoho společného s kolektivní vinou národa za nacistický holocaust ve 30.-40. letech 20. století. Je to elita, která nevidí, jak její podpora Izraele podnítila Izrael k páchání smrti a zkázy na nevinném lidu, který ztratil svůj domov a krb kvůli uzurpátorům prosazujícím bigotní a rasistickou ideologii.

Proto mají občanské skupiny a alternativní média v Německu, Británii a USA zvláštní odpovědnost za šíření povědomí o těžkém údělu Palestinců a o tom, proč jsou oni i ostatní obyvatelé západní Asie zcela proti Izraeli a politice sionismu. Pokud toto povědomí poroste a dosáhne crescenda, není vyloučeno, že vlády těchto západních společností také změní svůj postoj a zaujmou k Izraeli kritičtější postoj v otázce legitimních práv Palestinců a dalších obětí hegemonistické izraelské a západní politiky v západní Asii.

Taková změna zůstane ještě dlouho snem, protože zájmy, které udržují izraelské a západní elity u moci, jsou obrovské. Ti, kdo jsou odhodláni dosáhnout alespoň špetky spravedlnosti v Gaze, Palestině a západní Asii, možná musí jít dál než jen k prosbám adresovaným západním elitám a jimi ovládaným mezinárodním institucím, jako je Rada bezpečnosti OSN. Možná by ti, kdo bojují za spravedlnost, měli začít využívat některé zdroje, které mají oni sami a další s nimi spojené osoby, jako je ropa a plyn, a využívat některá aktiva v jejich dosahu, například strategické námořní trasy, aby přiměli izraelské a západní elity k tomu, aby viděly rozum a dělaly to, co je morálně správné.

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěvní na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

→ Číslo účtu 2302374672/2010

→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

→ BIC/SWIFT: FIOBC



Katastrofa v Gaze: Kontrola izraelských a západních elit - Dr. Chandra Muzaffar

Rostislav Lussier Říj 28, 2024

Izrael je odhodlán ovládnout sever Gazy. To vysvětluje jeho ničení obytných oblastí v regionu. Terčem útoků se staly také školy a nemocnice. Lidé byli

Více v článku



Bill Gates, šéf Pfizeru Albert Bourla i šéf NATO Rutte (konečně) před soudem za podvod s COVIDem

Rostislav Lussier Říj 27, 2024

Podle nizozemských novin De Telegraaf zažalovalo sedm „korunních skeptiků“ Ioni Gatese, spolu s bývalým nizozemským premiérem a nově jmenovaným generálním tajemníkem NATO Markem Rutte

Více v článku



„Žádný nový Blízký východ nebude,“ rozhovor s Javadem Masoomim

Rostislav Lussier Říj 26, 2024

Události na Blízkém východě se vyvíjejí neuvěřitelným tempem. Jedním z klíčových hráčů v regionu je Íránská islámská republika.

Abychom lépe porozuměli některým problémům regionu,

Více v článku



Nejistota rozvoje Afriky - Národní viceprezident ADF Architekt Eric Eyutchae

Rostislav Lussier Říj 26, 2024

Architekt Eric Eyutchae, národní viceprezident Alaigbo Development Foundation (ADF), sociálně-politické organizace se sídlem v Enugu, která se zaměřuje na rozvoj jihovýchodní Nigérie, hovoří o

Více v článku



Dr. William Makis: Kanada zahajuje eutanazii osob poškozených vakcínou COVID-19. Říkají tomu „Postvakcinační syndrom“. Neříká se to hezky, ale cílem očkovacího kartelu bylo vždycky očkované zabít.

Rostislav Lussier Říj 26, 2024

Ontarijští lékaři zavraždili prvního člověka, který byl zraněn vakcínou, a chystají se na ostatní. To, co jsem předpovídal, přišlo dříve, než jsem čekal!

Více v článku



Propagandistická mašinérie hlavního proudu zuří, protože mýtus o „Putinově izolaci“ se hroutí. Je snad nějakým „pekelným monstrem, které nás chce všechny dostat“?

Rostislav Lussier Říj 25, 2024

Dva a půl roku nám říkali, že Rusko je „mezinárodním vyvrhelem“, zatímco jeho prezident, „zlý diktátor“ a „krvežíznivý šílenec“ Vladimir Putin, je „izolovaný“ a

Více v článku



Kamala Harris se obává, že Donald Trump vyhraje ve státech s „modrou zdí“

Rostislav Lussier Říj 25, 2024

Volební tým americké viceprezidentky Kamaly Harris se obává některých států, které tvoří tzv. modrou zeď, oblast země s dlouhou historií demokratických preferencí. V nadcházejících

Více v článku



Předsedkyně Evropské komise Ursula von Der Leyen přirovnává svobodu projevu k infekční nemoci

Rostislav Lussier Říj 25, 2024

Ursula von der Leyenová obhajuje „pre-bunking“ na veřejném fóru, aby se lidé „očkovali“ proti „dezinformacím“.

Více v článku



USA vyprovokovaná eskalace mezi oběma Korejemi aby měly záminku k „ospravedlnění americké vojenské přítomnosti“ na poloostrově

Rostislav Lussier Říj 24, 2024

Korejská lidově demokratická republika (KLDK) uvedla dělostřelecké jednotky podél hranice do stavu zvýšené pohotovosti poté, co obvinila Jižní Koreu z vypouštění bezpilotních letounů nad

Více v článku



Partneři ve zločinech: Zločiny Izraele jsou zločiny Ameriky.

Rostislav Lussier Říj 23, 2024

Od svého nezákonného založení v roce 1948 se Izrael v Palestině dopouští zabíjení, etnických čistek a dokonce genocidy. Na Západním břehu Jordánu provozuje největší

Více v článku

